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Heart Drop Pullover  

Designed by Mayo 

Размеры 

Бюст 

: S (M) L (XL) 2XL 

: 90 (95) 100 (106) 120 см 

(Пуловер Heart Drop рассчитан на припуск на свободу облегания примерно 5–10 см) 

Общая длина: [короткий рукав] 45 (46) 47 (49) 53 см [длинный рукав] 48 (49) 50 (52) 56 см 

Использованная пряжа: [вариант с коротким рукавом]:  

Yeolmaedaleitel - Summer vacation / Very peri (400m to 100g, Fingering) 
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555 (596) 616 (664) 804 м / 139 (149) 154 (166) 202 г 

Whale yarn - Lavender on the sea (1200 м в 100 г, Lace) 

503 (540) 559 (602) 728 м / 42 (45) 47 (52) 62 г 

Wool caffe -Strawberry Yogurt Smoothie (1200 м на 100 г, Lace) 

956 (1006) 1043 (1118) 1270 м / 81 (85) 88 (95) 107 г 

: [версия с длинным рукавом] 

Swoo knitting house - Poseul / Butter cream (375m to 100g, Sport) 

876 (923) 957 (1026) 1164 м / 235 (248) 256 (275) 312 г 

Спицы 

: круговые спицы 5 мм, 4,5 мм 

: маркеры петель, игла для троса или держатель петель 

Плотность вязания: 20 п., 28 рядов лицевой гладью на спицах 5 мм = 10 х 10 см. 

28 п. 17 рядов узора образца на спицах 5 мм = 13,1 х 6,3 см 

17 п. 26 рядов лицевой гладью на спицах 5 мм = 10 х 10 см 

28 п. 17 рядов узора образца на спицах 5 мм = 14 х 6,8 см 

 

Конструкция 

Пуловер Heart Drop вяжется сверху вниз. 

Начните с набора петель и вяжите их прямыми и обратными рядами.  

Для переда выполните прибавки для формирования реглана с обеих сторон рукавов и соедините 

переднюю часть, используя backward loop method. 

Продолжайте прибавки для реглана, вяжите по кругу, затем разделите рукава и соедините 

переднюю и заднюю части, используя backward loop method. Продолжайте вязать корпус по кругу. 

Затем наберите петли вокруг пройм, чтобы связать рукава, а затем наберите петли вокруг выреза, 

чтобы связать резинку по кругу. 

Примечания к описанию 

Это описание  представлено на схеме. Подробности процесса см. в описании. 
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Чтение схем 

Четные ряды — лицевая сторона (ЛС), нечетные ряды — изнаночная сторона (ИС). 

СОКРАЩЕНИЯ 

 

НАЧАЛО 

Наберите 61 (67) 67 (73) 75 п. на круговые спицы 5 мм. Начав с точки зрения стрелки на схеме, 

поместите маркер в положение / и провяжите первый ряд (ИС), как показано ниже. Продолжайте 

вязать туда и обратно. 

[размер S] 

Ряд 1 (ИС) 1 изн. / 2 изн. / 9 изн. / 2 изн. / 4 изн., 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., 17 изн., 1 изн., 2 изн., 1 лиц., 

4 изн. / 2 изн. / 9 изн. / 2 изн. / 1 изн. 

[размер M, L] 

Ряд 1 (ИС) 1 изн. / 2 изн. / 1 лиц., 9 изн., 1 изн. / 2 изн. / 4 изн., 1 изн., 2 изн., 1 изн., 19 изн., 1 изн., 

2 изн., 1 изн., 4 изн. / 2 изн. / 1 изн., 9 изн., 1 изн. / 2 изн. / 1 изн. 

[размер XL] 

Ряд 1 (ИС) 1 изн./2 изн./1 изн., 1 лиц., 9 изн., 1 лиц., 1 изн./2 изн./5 изн., 1 изн., 2 изн., 1 изн., 19 

изн., 2 изн., 1 изн., 5 изн./2 изн., 1 изн., 9 изн., 1 изн./2 изн./1 изн. 

[размер 2XL] 
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Ряд 1 (ИС) 1 изн./2 изн./1 изн., 1 лиц., 9 изн., 1 лиц., 1 изн./2 изн./6 изн., 1 изн., 2 лиц., 1 изн., 19 

изн., 1 изн., 2 лиц., 1 изн., 6 изн./2 изн., 1 изн., 9 изн., 1 изн./2 изн./1 изн. 

ФОРМА ГОРЛОВИНЫ И ПРИБАВКА РЕГЛАНА 

Прибавки для реглана до и после маркера (/) по мере вязания. Вяжите туда и обратно, используя 

метод обратных петель. 

к вырезу горловины переда, чтобы создать форму. Используйте backward loop method по символу 

(+) и следуйте схеме. 

следующий ряд. 

Вязать со 2-го ряда (ЛС) до 18 (18) 18 (20) 20 (ЛС), затем приступить к соединению выреза 

горловины переда. 

С лицевой стороны, используя backward loop method, наберите 2 (2) 2 (1) 1 п. на правую спицу и 

поместите маркер для начала. Продолжайте прибавлять еще 16 (16) 16 (15) 15 п. 

Общее количество прибавленных петель составляет 18 (18) 18 (16) 16 п. 

Положение начального маркера находится слева от символа (+) синего цвета. 

Соединив переднюю часть горловины, продолжайте прибавки реглана, выполняя вязание по 

кругу. 

С этого момента действуйте так, как показано справа. 

Вязать с ряда 19 (19) 19 (21) 21 (ИС) по ряд 55 (57) 59 (61) 69 по узору. 

[Для размера 2XL] Последняя прибавка на рукавах делается в 64-м ряду. В рядах 65–69 вяжите 

рукава без прибавок, а затем увеличение передней и задней панелей. (см. таблицу) 

На спицах 302 (316) 328 (344) 382 п. 

(Если вы хотите сделать больше прибавок для реглана, вы можете сделать это, следуя схеме узора 

на схеме.) 

ТЕЛО 

Теперь разделите петли на рукава и тело, одновременно набирая новые петли на каждой 

подмышке следующим образом: 

Разделите 2 петли реглана поровну, по 1 п. на переднюю, рукавную и заднюю части, и удалите все 

маркеры, кроме маркера начала вязания. 

Ряд 56 (58) 60 (62) 70 : 

Вяжите по схеме до отметки, вяжите 1 петлю реглана, сделайте одну петлю реглана, следующие 

61 (65) 69 (73) 77 петель, одну петлю реглана на держателе для петель или отрезке оставшейся 

пряжи (левый рукав), наберите 6 (8) 8 (10) 10 новые петли в подмышечной впадине, используя 

метод обратной петли, вяжите 1 петлю реглана, вяжите по схеме до отметки (назад), вяжите 1 

петлю реглана, сделайте одну петлю реглана, следующие 61 (65) 69 (73) 77 петель, одну петлю 

реглана на держателе для петель или на бросовую пряжу (правый рукав), наберите 6 (8) 8 (10) 10 

новых петель в области подмышки методом обратной петли, провяжите 1 ряд узором реглан, 

вяжите по схеме до начального маркера 
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Теперь на спицах 188 (198) 202 (214) 244 п. для тела. Вязать с 57 (59) 61 (63) 71-го по 114 (118) 118 

(122) 133-й ряд по схеме, выполняя вязание по кругу. Перейти на спицы 4,5 мм и вязать 5–6 см 

резинкой (1 лиц., 1 изн.) для всех размеров. Закрыть петли по установленному узору резинки. 

РУКАВА 

Рукава вяжутся по кругу на чулочных спицах 5 мм или на круговых спицах. 

Ознакомьтесь, пожалуйста, с таблицей размеров рукавов и общей таблицей. 

Ряд 56 (58) 60 (62) 70 (ЛС) считается рядом 1 (ЛС) на рукаве. 

[Версия с коротким рукавом] 

Ряд 1 (ЛС): Верните на спицы отложенные петли для одного рукава. Поднимите и провяжите 

лицевыми 3 (4) 4 (5) 5 п. из центра 6 (8) 8 (10) 10 п., набранных на подмышке для туловища. 

Поднимите 2 п. в углу, чтобы не было отверстий под мышкой. Вязать по узору. Поднимите 2 п. в 

углу. Поднимите и провяжите лицевыми 3 (4) 4 (5) 5 п. 

Поставьте маркер начала раунда (ПМ). 

Ряд 2: 2 (3) 3 (4) 4 лиц. п., ssk, k2tog, вязать узор, пока не останется 6 (7) 7 (8) 8 п. перед ЛК, соед. 

петля, 2 лиц. п. вместе, 2 (3) 3 (4) 4 лиц. п., ПМ 

Вязать с 3-го ряда по 10-й (8) 10 (8) 10-й ряд (зеленая линия на схеме) по схеме узора, выполняя 

вязание по кругу. 

Или продолжайте вязать по выкройке до желаемой длины, оставив около 2,5 см резинки. 

Теперь на спицах всего 69 (75) 79 (85) 89 п. 

[Версия с длинным рукавом] 

Ряд 1 (ЛС): Верните на спицы отложенные петли для одного рукава. Поднимите и провяжите 

лицевыми 3 (4) 4 (5) 5 п. из центра 6 (8) 8 (10) 10 п., набранных на подмышке для туловища. 

Поднимите 2 п. в углу, чтобы не было отверстий под мышкой. Вязать по узору. Поднимите 2 п. в 

углу. Поднимите и провяжите лицевыми 3 (4) 4 (5) 5 п. 

Поставьте маркер начала раунда (ПМ). 

Ряд 2: 2 (3) 3 (4) 4 лиц. п., соед. петля, 2 лиц. п. вме ssk, k2tog сте, вязать узор, пока не останется 6 

(7) 7 (8) 8 п. перед ЛК, соед. петля, 2 лиц. п. вместе, 2 (3) 3 (4) 4 лиц. п., РМ 

Вяжите с 3-го по 92 (90) 86 (84) 76-й ряд по схеме, выполняя круговые петли, одновременно 

выполняя убавления по схеме. Или продолжайте вязать по схеме до желаемой длины, оставив 

примерно 5 см для резинки. Теперь на спицах 59 (59) 67 (69) 71 п. Перейдите на спицы 4,5 мм и 

провяжите 2,5 см (половина рукава), 5 см (длинный рукав) резинкой 1x1 для всех размеров 

следующим образом: 2 лиц. вместе, *(1 изн., 1 лиц.)* повторить, 1 изн. Закройте петли 

установленной резинкой. Вяжите другой рукав аналогично. 

ГОРЛОВИНА 

Вяжите на чулочных или круговых спицах № 5 мм. Вяжите новой пряжей. Поднимите петли с 

правой стороны спинки на левую. 

размер 
S 

33 п. (спинка), 2 п. (реглан), 9 п. (левый рукав), 2 п. (реглан), 13 п. (поднимите по 2 п. 
на каждые 3 п. левой полочки), 15 п. (набранных у горловины), 13 п. (поднимите по 
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2 п. на каждые 3 п. правой полочки), 2 п. (реглан), 9 п. (правый рукав), 2 п. (реглан). 
Поставьте маркер начала ряда (ПМ). 

Размер 
M, L 

35 п. (спинка), 2 п. (реглан), 11 п. (левый рукав), 2 п. (реглан), 13 п. (поднимите по 2 
п. на каждые 3 п. левой полочки), 15 п. (которые были набраны у горловины), 13 п. 
(поднимите по 2 п. на каждые 3 п. правой полочки), 2 п. (реглан), 11 п. (правый 
рукав), 2 п. (реглан). Поставьте маркер начала ряда (ПМ). 

размер 
XL 

37 п. (спинка), 2 п. (реглан), 13 п. (левый рукав), 2 п. (реглан), 14 п. (поднимите по 2 
п. на каждые 3 п. левой полочки), 15 п. (которые были набраны у горловины), 14 п. 
(поднимите по 2 п. на каждые 3 п. правой полочки), 2 п. (реглан), 13 п. (правый 
рукав), 2 п. (реглан). Поставьте маркер начала ряда (ПМ). 

размер 
2XL 

39 п. (спинка), 2 п. (реглан), 13 п. (левый рукав), 2 п. (реглан), 14 п. (поднимите по 2 
п. на каждые 3 п. левой полочки), 15 п. (которые были набраны у горловины), 14 п. 
(поднимите по 2 п. на каждые 3 п. правой полочки), 2 п. (реглан), 13 п. (правый 
рукав), 2 п. (реглан). Поставьте маркер начала ряда (ПМ). 

  

 

Теперь на спицах всего 100 (106) 106 (114) 116 п. Или наберите петли в количестве, кратном 2. 

Вяжите 2–3 см резинки 1x1 для всех размеров следующим образом: 

PM, *(k1, p1)* повторить 

Закрыть петли по установленному узору резинки. Спрятать все концы. 
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